



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΓΝΩΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΠΡΟΛΗΨΗ
INFORMATION - KNOWLEDGE - EDUCATION - PREVENTION

Αθήνα, 26/01/2024

Αρ. Πρωτ.: 67

Προς: Διευθύντρια της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού
ΕΟΠΥΥ κα. Παναγιώτα Λίτσα

Κοιν.: Πίνακας αποδεκτών

Θέμα: Συμπληρωματική πρόταση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πάσχοντες με Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1 κατά τη συνταγογράφηση αναλωσίμων υλικών

Αξιότιμη κυρία Λίτσα,

Σε συνέχεια της επιστολής που απέστειλε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ) στη Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ (Αρ. Πρωτ. 45/ 19/01/2024) σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πάσχοντες με Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1 κατά τη συνταγογράφηση αναλώσιμων υλικών και κατόπιν επικοινωνίας της Ομοσπονδίας με τον Διευθυντή του Τμήματος Διαβήτη της εταιρείας Medtronic, Ιωάννη Γαβριατόπουλο, σας παραθέτουμε πρόταση αναφορικά με το πρόβλημα της αδυναμίας έκδοσης συνταγής αισθητήρων, η οποία επικοινωνήθηκε στη Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ και από τον κ. Γαβριατόπουλο.

Σύμφωνα με τις νομικές διαδικασίες και κανόνες της εταιρίας Medtronic, η πρόταση της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ σχετικά με τη χορήγηση 4 αισθητήρων ανά μήνα, προκειμένου να καλυφθεί το πλαφόν των 52 αισθητήρων ανά χρόνο, θα δημιουργούσε πρόβλημα. Συγκεκριμένα, δεδομένου ότι η εταιρεία Medtronic διαθέτει, παγκοσμίως, συσκευασίες του 1 αισθητήρα (χρησιμοποιείται κατά κύριο λόγο για τις πιθανές αντικαταστάσεις ή για την χρήση ενός αισθητήρα σε δοκιμαστική χρήση) και των 5 αισθητήρων, δεν υπάρχει διαθεσιμότητα για να καλύψει τις ανάγκες του συνόλου των πασχόντων στην Ελλάδα, παρά μόνο ένα χαμηλό ποσοστό μικρότερο του 5%.

Επομένως, η πρόταση με την οποία συμφωνεί και έχει ήδη καταθέσει και η εταιρία Medtronic σε εσάς είναι η συνταγογράφηση 6μηνων συνταγών (5 μήνες με χρήση μίας συσκευασίας 5 αισθητήρων /μήνα και ένα μήνα με συσκευασία ενός αισθητήρα) ή εναλλακτικά στο 1^ο εξάμηνο μίας εξάμηνης συνταγής 5 αισθητήρων /μήνα και στο 2^ο εξάμηνο μίας 4μηνης με 5 αισθητήρες/μήνα και μίας δίμηνης με ένα αισθητήρα /μήνα. Με αυτό τον τρόπο, όπως επισημαίνει η εταιρεία, η διαχείριση των συσκευασιών θα είναι πολύ πιο ορθολογική και θα αποτρέψει την έλλειψη αναγκαίων υλικών για την ρύθμιση των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1.

Λαμβάνοντας υπόψη την ως άνω πρόταση, η οποία θα λειτουργούσε αποτελεσματικά και συμπληρωματικά με τις υπόλοιπες προτάσεις της Ομοσπονδίας, αναμένουμε τη δική σας απάντηση σχετικά με την επίλυση των ζητημάτων της συνταγογράφησης και τη λήψη άμεσων και αποτελεσματικών μέτρων για την προστασία των πασχόντων από Σακχαρώδη Διαβήτη, καθώς ο Σ.Δ. χρήζει συνεχούς παρακολούθησης, χωρίς παύσεις.

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,
Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.

Ο Πρόεδρος



Χρήστος Δαραμήλας
6941611221



Η Γενική Γραμματέας



Αθανασία Καρούνου
6932712229

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

- Γραφείο Διοικήτριας ΕΟΠΥΥ
- Προϊστάμενος Τμήματος Σχεδιασμού Παροχών Κοστολόγησης – Τιμολόγησης Ιατροτεχνολογικού Υγειονομικού Υλικού και ΣΕΔ της Δ/σης Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ, κ. Σπυρίδων Γούλας
- Μέλη Δ.Σ. ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ